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Самооцінка домогосподарствами Черкаської області  
рівня своїх доходів   

 
Опитування членів домогосподарств, які брали участь в обстеженні умов 

життя, щодо самооцінки домогосподарствами рівня своєї матеріальної 
забезпеченості протягом 2019 року засвідчило, що на Черкащині 49,5% 
домогосподарств оцінили рівень своїх доходів як достатній, але заощаджень 
робити їм не вдавалося. Частка домогосподарств, які оцінили рівень своїх 
доходів як достатній, щоб забезпечити поточні потреби та робити заощадження 
– 26,9%. Стан свого добробуту вважали низьким 21,6% домогосподарств, їм 
доводилося постійно відмовляти собі у найнеобхіднішому, крім харчування. Не 
вдавалося забезпечити навіть достатнє харчування 2,0% домогосподарств.  

При значному збільшенні доходів спрямували б додаткові кошти  в 
першу чергу на лікування – 38,5% домогосподарств, на відпочинок – 23,6%, на 
житло – 13,8%, на  побутову техніку та накопичення по 5,2%, на освіту – 3,3%, 
на їжу – 3,0%, на  одяг і взуття – 2,8%,  на автомобіль – 2,4%, на розвиток 
підприємництва – 1,8%, на інше – 0,4%.  

До бідних віднесли себе 80,1% домогосподарств, до небідних, але ще не 
представників середнього класу –19,2%, до представників середнього класу –
0,7%.  

56,3% домогосподарств вважали, що розмір їхнього середньодушового 
грошового доходу, якого достатньо, щоб не відчувати себе бідними, повинен 
становити понад 10000 грн, для 25,6% домогосподарств він повинен становити 
від 8000 грн до 10000 грн на місяць, для 18,1% –  від 3000 до 8000 грн.  

74,8% домогосподарств вважали, що майновому становищу середнього 
класу відповідає середньодушовий грошовий дохід понад 22000 грн на місяць, 
14,9% – від 14000 грн до 22000 грн, решта домогосподарств вважали, що 
майновому становищу середнього класу відповідає середньодушовий грошовий 
дохід  від 8000 грн до 14000 грн на місяць.  

 Опитування членів домогосподарств, які брали участь в обстеженні умов 
життя, щодо визначення найбільш значущих для них суспільних та особистих 
цінностей засвідчило, що найбільшою цінністю за першим ступенем 
значущості є: здоров’я – вважають 73,6% домогосподарств, сім’я і діти – 22,7%, 
робота, кар’єра – 2,4%, матеріальний добробут – 1,1%;  

за другим ступенем значущості: сім’я і діти – вважають 57,8% 
домогосподарств, здоров’я – 19,5%, матеріальний добробут – 13,5%;  



за третім ступенем значущості: впевненість у завтрашньому дні – 
вважають 43,3% домогосподарств, матеріальний добробут – 41,7%, соціальна 
справедливість – 5,5%, робота і кар’єра – 4,8%, сім’я і діти – 2,4%.  

Щодо оцінки домогосподарствами Черкащини зміни матеріального стану 
у 2019 році 61,5% домогосподарств вважають, що він залишився без змін,  
35,0% відмітили погіршення свого матеріального стану, 3,5% –  покращення 
свого матеріального стану. 

Покращення свого матеріального стану в наступні 12 місяців очікують 
7,8% домогосподарств, погіршення – 24,2%. Без суттєвих змін він буде у 65,1% 
домогосподарств, решта – не змогла оцінити перспективи. 

Вважають, що наступні 12 місяців будуть для розвитку економіки 
України сприятливими 2,4% домогосподарств Черкащини, сприятливими, але 
не в усьому – 16,2%, без будь-яких відчутних змін – 38,2%, несприятливими, 
але не в усьому – 23,7%, несприятливими – 18,4%, решта – не змогла оцінити 
перспективи для держави. 

Відповідальність за добробут домогосподарств повинна нести як держава, 
так і вони самі – вважають 69,2% домогосподарств, переважно держава – 
15,8%, повністю держава – 4,7%, переважно самі – 8,4%,   решта – бачить себе 
господарем свого добробуту. 
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